
Поняття та функції
політичного консультування



Політичне консультування (або політичний консалтинг) – це сфера діяльності фахівців, яка
полягає у наданні професійної допомоги політикам, політичним партіям чи іншим

суб'єктам, що приймають політичні рішення, у вирішенні їхніх політичних завдань, розробці
стратегій діяльності та досягненні поставлених цілей.

🧐 Поняття Політичного Консультування
Політичне консультування можна визначити як процес надання спеціалістами

(політичними консультантами) послуг політичним діячам, заснований на використанні
науково обґрунтованих методик та підходів.

Сутність: Це допомога клієнту (політику, партії) знайти найефективніший маневр чи
виробити стратегію поведінки, що приведе до успіху в політичній чи суспільній

діяльності.
Результат: Надана послуга, що може полягати в аналізі варіантів дій, визначенні

найбільш раціональних, розробці стратегії подальшої політичної діяльності, формуванні
іміджу тощо.

Сфера застосування: Часто пов'язане з технологіями зв'язків з громадськістю (PR),
виборчими кампаніями, формуванням управлінських рішень та політичною

конкурентною боротьбою.



🎯 Основні Функції Політичного Консультування

функції політичного консультування охоплюють широкий спектр діяльності,
спрямованої на оптимізацію політичного процесу та досягнення цілей клієнта. Вони

можуть бути згруповані таким чином:
1. Аналітична та Діагностична Функція

Дослідження: Збір, обробка та аналіз інформації про політичну ситуацію, електоральні
настрої, громадську думку, діяльність конкурентів тощо.

Діагностика проблеми: Уточнення сутності та причин проблем, які виникають у клієнта в
сфері його політичної діяльності.

Прогнозування: Оцінка можливих наслідків різних варіантів дій та ризиків.
2. Стратегічна та Програмна Функція

Розробка стратегії: Формування довгострокових і короткострокових стратегій
політичної діяльності, включаючи стратегію виборчої кампанії.

Сценарне програмування: Створення детальних планів, графіків та сценаріїв політичних
подій.

Розробка рішень: Сприяння виробленню конкретних політичних рішень та визначення
методів їх реалізації.



🎯 Основні Функції Політичного Консультування

3. Комунікативна та Іміджева Функція
Створення іміджу: Формування та корекція позитивного публічного образу (іміджу)

політика чи партії.
PR-супровід: Організація та проведення заходів щодо зв'язків з громадськістю,

робота зі ЗМІ, соціальними мережами.
Комунікаційні стратегії: Розробка ефективних меседжів та каналів комунікації з

цільовими аудиторіями.
4. Організаційна та Технологічна Функція

Надання допомоги: Поточна підтримка клієнта у процесі вирішення проблемної
ситуації.

Впровадження технологій: Використання сучасних політичних технологій
(наприклад, проведення соціологічних опитувань, фокус-груп).

Контроль і Корекція: Моніторинг реалізації стратегії та оперативне внесення
коректив.

Таким чином, політичне консультування є ключовим елементом сучасного політичного
процесу, що допомагає суб'єктам влади та політики підвищувати свою ефективність і

досягати успіху в умовах конкуренції.


